



## Urząd Miejski w Siechnicach

Biuro ds. Zamówień Publicznych i Umów

ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice, tel. 71 786 09 01, fax 71 786 09 07  
www.siechnice.gmina.pl, e-mail: [biuro@umsiechnice.pl](mailto:biuro@umsiechnice.pl)

BZP.271.2.2023

Siechnice, dnia 27 lutego 2023 r.

### INFORMACJA O UDZIELONYCH WYJAŚNIENIACH

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie: **Rozbudowa i modernizacja infrastruktury wodno-kanalizacyjnej na terenie gminy Siechnice, w podziale na trzy części**

Na podstawie 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2022 poz. 1710 ze zm.) zwanej dalej: „ustawa Pzp”, Zamawiający udziela wyjaśnień:

**PYTANIE 1:** Dotyczy zad. 1. Projekt techniczny w swoim opisie technicznym do wykonania wodociągu opisuje rury strukturalne jako: PE100 SDR17 RC PN10, p=1,0 MPa, natomiast Specyfikacja techniczna STWIOR dla części 1 opisuje rury jako PEHD100 SDR11 RC PN16. Jaki materiał dla rurociągów z PE Wykonawca ma przyjąć do oferty.

**ODPOWIEDŹ:** Dla części 1 materiał dla rurociągów PE, jaki Wykonawca ma przyjąć do wyceny to PE100 SDR17 RC PN10 p=1,0 Mpa.

**PYTANIE 2:** . Dotyczy zad. 1. Z uwagi na wykonanie większości odcinków metodą HDD wykonawca zwraca się o podanie czy rury strukturalne PEHD mają być trójwarstwowe czy dwuwarstwowe.

**ODPOWIEDŹ:** Dla realizacji części 1 Zamawiający uznaje za wystarczające rury strukturalne PEHD dwuwarstwowe.

Osobą upoważnioną do kontaktów jest Joanna Tulejko, tel. 71 786 09 78 Gmina Siechnice, ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice; e-mail: [zp@umsiechnice.pl](mailto:zp@umsiechnice.pl).

Joanna Tulejko  
Dyrektor Biura ds. Zamówień Publicznych i Umów